
GSPublisherEngine 841.5.9.100

MGR INŻ. ARCH.
MARCIN SZYMANOWICZ

Wieszak W1, W1a, W1b

DATA
16.09.2016

NR RYS.

4
EMES - PROJEKT
PRACOWNIA ARCHITEKTONICZNA
MARCIN SZYMANOWICZ
UL. MAZOWIECKA 39/13
15-302 BIAŁYSTOK,  TEL. 509 507 503

TYTUŁ RYS.

OBIEKT

SKALA

MONTAŻ SIATEK OCHRONNYCH PRZED
PTACTWEM NA KONSTRUKCJI WIATY  NR 17G
NA MDPG W KUŹNICY BIAŁOSTOCKIEJ

ARCHITEKTURA
PROJEKTANT

MGR INŻ. ARCH.
JERZY ŁUCKI

ARCHITEKTURA
OPRACOWAŁ

1:2

UPR. NR

BŁ/130/88
UPR. NR

PODPIS

PODPIS

FAZA:

PW

KONSTRUKCJA
PROJEKTANT

PDL/0069/
POOK/08

UPR. NR
MGR INŻ.
MACIEJ PODBIELSKI

PODPIS

650

610

520
460

440

110

120

140

180

200

250

65
0

650

610

520
460

440

110

120

140

180

360

200

47
0

18
0

200

R 20

R 20

R 20

R 20
R 20 R 20

PG - ptręt gwintowany
Ø8mm, ocynkowany

istn. blacha trapezowa
T60/235

BLz - proj. element
zabezpieczajacy: blacha

30x220mm, gr. 2mm  (ocynkowany)

BL1 - blacha 100x100x4mm)
mocująca 4 lub 2 panele siatkowe

K - kątownik 40x40x3mm

M8 - nakrętka ocynkowana

P - podkładka stalowa ocynkowana

WK - wkręt typu farmer 5.5 x19mm,
z łbem sześciokątnym

M8 - nakrętka ocynkowana

K - kątownik 40x40x3mm

WK - wkręt typu farmer 5.5 x19mm,
z łbem sześciokątnym

S - siatka stalowa, zgrzewana
ocynkowana, oczka

max.20x20mm, drut min.1.0mm

S - siatka stalowa, zgrzewana ocynkowana,
oczka max.20x20mm, drut min.1.0mm

istn. płatew stalowa
IPE 220/440
(rozpiętość 11m)

istn. płatew stalowa
IPE 240/460
(rozpiętość 13,6m)

istn. płatew stalowa
IPE 270/520
(rozpiętość 15m)

M8 - nakrętka ocynkowana

istn. płatew stalowa
IPE 220/440
(rozpiętość 11m)

istn. płatew stalowa
IPE 240/460
(rozpiętość 13,6m)

istn. płatew stalowa
IPE 270/520
(rozpiętość 15m)

PG - ptręt gwintowany
Ø8mm, ocynkowany

istn. blacha trapezowa
T60/235

BLz - proj. element
zabezpieczajacy:

płaskownik 30x220mm, gr.
2mm  (ocynkowany)

BL1 - blacha 100x100x4mm)
mocująca 4 lub 2 panele siatkowe

K - kątownik 40x40x3mm

M8 - nakrętka ocynkowana

P - podkładka stalowa ocynkowana

WK - wkręt typu farmer 5.5 x19mm,
z łbem sześciokątnym

M8 - nakrętka ocynkowana

K - kątownik 40x40x3mm

WK - wkręt typu farmer 5.5 x19mm,
z łbem sześciokątnym

S - siatka stalowa, zgrzewana
ocynkowana, oczka max.20x20mm,
drut min.1.0mm

S - siatka stalowa, zgrzewana ocynkowana,
oczka max.20x20mm, drut min.1.0mm

istn. płatew stalowa
IPE 220/440
(rozpiętość 11m)

istn. płatew stalowa
IPE 240/460
(rozpiętość 13,6m)

istn. płatew stalowa
IPE 270/520

(rozpiętość 15m)

M8 - nakrętka ocynkowana

TL - tuleja łącząca pręty
gwintowane Ø 8mm

PG - ptręt gwintowany
Ø8mm, ocynkowany

M8 - nakrętka ocynkowana

P - podkładka stalowa ocynkowana

M8 - nakrętka ocynkowana

WK - wkręt typu farmer 5.5 x19mm,
z łbem sześciokątnym

K - kątownik 40x40x3mm

BL2 - blacha 100x250x4mm)
mocująca 4 lub 2 panele siatkowe

PROJ. USZCZELNIENIE INDYWIDUALNE (KALENICOWE): SIATKA
SZER. 22CM MOCOWANA OD SPODU DO RAMY PANELI
SIATKOWYCH ZA POMOCĄ BLACHOWKRĘTÓW Z PODKŁADKAMI

P - podkładka stalowa ocynkowana

M8 - nakrętka ocynkowana

WK - wkręt typu farmer
5.5 x19mm, z łbem
sześciokątnym

K - kątownik 40x40x3mm

S - siatka stalowa, zgrzewana ocynkowana,
oczka max.20x20mm, drut min.1.0mm

PG - ptręt gwintowany
Ø8mm, ocynkowany

TL - tuleja łącząca pręty
gwintowane Ø 8mm

istn. blacha trapezowa
T60/235

izolacja - proj. element zabezpieczający:
wąż PVC,  wewnętrzna średnica min.

10mm, dł. 10cm

izolacja - proj. element zabezpieczający:
wąż PVC,  wewnętrzna średnica min.

10mm, dł. 10cm

izolacja - proj. element zabezpieczający:
wąż PVC,  wewnętrzna średnica min.

10mm, dł. 10cm

WIESZAK MONTAŻOWY W1    1:2
STANDARDOWY
(wysokość wieszaka 65cm)

WIESZAK MONTAŻOWY W1a    1:2
KALENICOWY
(wysokość wieszaka 65cm)

WIESZAK MONTAŻOWY W1b   1:2
PRZY RYGLACH NA PEŁNEJ
PŁATWI
(wysokość wieszaka 65cm)

ETAP 1


